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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos  07(sete) dias do mês de junho  de dois mil e vinte 

e dois, às 13:30 h  (treze e trinta ), na Sede da Câmara Municipal de Vereadores 

de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR 

(T.D.TRAMONTINA(PTB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI 

MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), 

LORENI BERTOLDI (MDB), JOAO CARLOS GHELLER  (PTB), LUIZ MATEUS 

CENCI PT), NÉDIO BISON (PSD) E ANACIR LOURDES GIARRETA 

CAMARGO(PTB) para a nona  sessão ordinária do ano de 2022. O Sr. 

Presidente Ildo Antônio Fiorentin, em nome de Deus deu por aberta a sessão, 

convidando a vereadora Anacir Lourdes Giareta Camargo para que prestasse 

seu compromisso. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou. Ofício nº 121/2022 encaminhado pelo executivo em resposta ao 

assunto do requerimento dos campos de futebol das comunidades. Ofício 

nº122/2022 em resposta ao assunto do requerimento sobre incentivo, estiagem 

e requerimento de materiais ao produtor Osmar Gheller. Ofício nº126/2022 

encaminhado pelo poder executivo encaminhando os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI Nº026/2022 -ABRE CREDITO ESPECIAL NO MONTANTE 

DE 3.200,000(TRÊS MIL E DUZENTOS REAIS) APONTA RECURSOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE LEI Nº 027/2022- ABRE CREDITO 

SUPLEMENTAR NO MONTANTE DE 220.000,00(DUZENTOS E VINTE MIL 

REAIS) APONTA RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Ato contínuo o 

Senhor Presidente Ildo Antônio Fiorentin solicitou a leitura da Ata, após sua 

leitura a mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestante foi submetida  

em votação  tendo sida APROVADA POR UNANIMIDADE. Requerimentos: 

Requerimento encaminhado pela vereadora Adanir T.D Tramontina, reiterando 

a solicitação que foi feita aos 17 (dezessete) dias do mês de maio de 2021, para 

que o poder executivo através da secretaria competente providencie a execução 

de abrigos para passageiros, na encruzilhada próximo a comunidade santo 

Antônio de Pádua e na comunidade Santos Anjos de Monte Forte, para abrigar 

as pessoas que necessitam do transporte escolar, coletivo; bem como o 

transporte que vai à Guaporé. Na oportunidade fica em aberto a possibilidade da 

construção de abrigos em outras comunidades do Município que tenham a 

necessidade. Ordem do dia. Conforme o acordo de bancadas todos os projetos 

abaixo citados foram votados juntos. Foram apreciados os PROJETO DE LEI Nº 

022-2022 - ALTERA O PADRÃO DE VENCIMENTO E A SÍNTESE DE 

DEVERES DO CARGO DE FISCAL DE QUE TRATA A LEI MUNICIPAL Nº 

1.412/19. PROJETO DE LEI N.º 023/2022- DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

PÚBLICA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 025/2022 INSTITUI O 

PROGRAMA DE FORNECIMENTO DE UNIFORMES ESCOLARES DA REDE 



PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI Nº 026/2022- ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO MONTANTE DE R$ 

3.200,00 (TRÊS MIL E DUZENTOS REAIS), APONTA RECURSOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 027/2022- ABRE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR NO MONTANTE DE R$ 220.000,00 (DUZENTOS E VINTE MIL 

REAIS), APONTA RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 1) Adanir T.D 

Tramontina vereadora da bancada do PTB  se manifestou favorável ao projeto 

de Lei n º022/2022 pois o mesmo irá comtemplar a assinatura do convênio com 

a mata atlântica; Mas salientou que esse projeto era o que estava sendo 

comentado desde o ano passado, com a vinda de duas criações de cargos, que 

foi votado contra, e agora ele veio nomeado para ser votado. Reportou que esse 

projeto era o que o poder Legislativo   através da orientação da Fepam  vinha 

falando desde Fevereiro deste ano a respeito deste cargo, que a pessoa para 

assinar esse convênio precisava ser nomeada. Ninguém mais se manifestando 

foram colocados os projetos em votação. Tendo sido: APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Explicações pessoais. 1) Adanir T. D. Tramontina vereadora 

da bancada do PTB com assento nesta casa Legislativa, saudou a todos e deu  

boas vindas a vereadora Anacir, e se manifestou agradecendo o poder  

Executivo pelas respostas das solicitações dos requerimentos do funcionalismo, 

também na oportunidade falou sobre seu  requerimento,  e dá importância de 

reiterar seu pedido para a execução de    abrigos, para os  estudantes e para 

todas as pessoas que possam usufruir do mesmo; pois acredita ser uma  

prioridade para os munícipes. Na oportunidade também se manifestou sobre o 

problema que o município está passando sobre a questão da comunicação, do 

sinal da vivo, e da antena dos dados móveis, que tanto o executivo como o 

legislativo já fizeram várias solicitações e não obtiveram resultado. Aproveitou a 

oportunidade para pedir junto ao executivo que seja feita uma   reunião 

presencial com uma Comitiva para assim tentar resolver o problema do 

município; já que as reclamações não são poucas. 2)Luís Mateus Cenci 

vereador da bancada do PT com assento nesta casa legislativa, saudou a todos 

e se manifestou sobre o processo seletivo do cargo de mecânico, disse que as 

inscrições encerraram ainda no dia 31, e já haviam passado  07(sete) dias e   

ainda não tem uma divulgação do resultado, disse não  entender o porquê de 

tanta demora, se  o  próprio parágrafo  do edital diz que um dia após o 

encerramento da fase de inscrição terá que ser divulgado o resultado preliminar. 

salientou   que em  outros processos seletivos também  foram feitos da mesma 

maneira,  demoraram para divulgar e acabaram nem divulgando e anulando o 

edital e fazendo um edital novo. Na oportunidade falou que esses processos 

seletivos estariam sendo feito tudo meio camuflado na calada da noite e ninguém 

sabendo. Também se manifestou sobre os aposentados do pedido da 

complementação que não estariam pagando certo, e que o mesmo  poderia ser 

pago assim como foram pagos os outros, pois estão indo na justiça e isso vai ser 

mais um desgaste para a administração. 3) Ildo Antônio Fiorentin vereador da 

bancada do PT com assento nesta casa legislativa, saudou a todos dando boas 



vinda a vereadora Anacir  e se manifestou sobre o projeto  de lei 022/2022 que 

estava abaixado nas comissões para alterar o  padrão de vencimento e a síntese 

de deveres do cargo de fiscal, o mesmo irá  dar sequência e atuar no meio 

ambiente indo em busca da renovação do convênio do município  com a mata 

atlântica.  Ninguém mais se manifestando, o Sr Presidente em nome de Deus, 

finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos 

demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada na data do dia 20 de junho do corrente ano, às 13 

h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar 

solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada 

conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora 

e demais Vereadores. 

 


